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Đề bài 

Phân tích hình 54.2 để thấy: 

 

- So với thế giới, châu Âu là một châu lục có dân số già. 

- Dân số châu Âu vẫn đang có xu hướng già đi. 
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HƯỚNG DẪN GIẢI 

Phân tích hình 54.2: 

- So với thế giới, châu Âu là một châu lục có dân số già: 
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      + Dân số dưới độ tuổi lao động của châu Âu giảm dần từ năm 1960 đến năm 2000. 

Trong khi dân số dưới độ tuổi lao động của thế giới tăng liên tục từ năm 1960 đến năm 

2000. 

      + Dân số trong độ tuổi của châu Âu tăng chậm từ năm 1960 đến năm 1980 và giảm 

dần từ năm 1980 đến năm 2000. Trong khi đó, dân số trong độ tuổi của thế giới tăng liên 

tục từ năm 1960 đến năm 2000. 

      + Dân số trên độ tuổi lao động của châu Âu tăng liên tục từ năm 1960 đến năm 2000. 

Trong khi đó, dân số trên độ tuổi lao động của thế giới cũng tăng liên tục từ năm 1960 

đến năm 2000, nhưng chỉ chiếm một tỉ lệ không đáng kể trong tháp tuổi. - Dân số châu 

Âu vẫn đang có xu hướng già đi, vì hình dạng tháp tuổi của châu Âu đã chuyển từ tháp 

tuổi trẻ (đáy rộng, đỉnh hẹp) năm 1960 sang tháp tuổi giả (đáy không rộng, đỉnh không 

hẹp). 
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